OLMN LITIJA – DISCIPLINSKI SEKTOR
                                                   TEKMOVALNA SEZONA 2023/ 2024
Številka: DS- 02
                                                                  DISCIPLINSKI SKLEPI
SKLEP ŠTEVILKA
01- Jaka Škoda                           - dve (2) tekmi
02- Jaka Potočnik                      - dve (2) tekmi
03- ŠD Polšnik                            - opomin

OBRAZLOŽITEV SKLEPA
Sklep št.: 01
Izključenemu igralcu Jaka Škoda na tekmi med ekipama  IGI TEAM&KAVARNA PRI  MOSTU in  ŠD JANČE  in  odigrano dne 1. 10. 2023 , ki je zaradi ugovarjanja prejel direktni rdeči se izreka prepoved nastopanja na dveh (2) tekmah.
Sklep št.: 02
Izključenemu igralcu Jaka Potočnik na tekmi med ekipama  ŠD SALETRANS in  ŠD HOTIČ  odigrano dne 1. 10. 2023 , ki je zaradi nešportnega vedenja prejel direktni rdeči se izreka prepoved nastopanja na dveh (2) tekmah.
Sklep št.: 03
Ekipo ŠD POLŠNIK se opomni zaradi neprimernega vedenja in gestikalacij nekateri9h njenih  igralcev in podpornikov na sodniške odločitve ter z igralci nasprotne ekipe na tekmi odigrani dne 22.9.2023 med ŠD POLŠNIK in FC JANČE UNITED. Ob morebitni ponovni kršitvi pravil bo disciplinska komisija uporabila rigoroznejše sankcije za  igralce domače ekipe.

OPOZORILO O PRITOŽBI: 
Na podlagi 31. člena DP imajo imenovani v roku osmih ( 8) dni od prejema obvestila o izrečeni kazni podati pisno pritožbo na izrečeno kazen. Pravočasnost vložene pritožbe se ugotavlja po datumu po navadni ali elektronski pošti  poslane pošiljke organizatorju tekmovanja. Ekipo ter igralce s sklepom obvesti administrator. Pritožbo bo obravnavala pritožbena komisija le, če bo v pritožbenem roku iz prvega odstavka plačana tudi pritožbena taksa v višini petdeset ( 50) evrov organizatorju tekmovanja. 
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